BRUCIATORI DI GASOLIO
OIL BURNERS

BRULEURS A MAZOUT
QUEMADOR DE GASOLEO
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42001 0355000 Maior P 45/60/80/120 PR

Ecoflam

CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO MAIORP 45 | MAIORP 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Portata termica max. kcal/h 459.000 600.000 800.000 1.200.000
'V 532 710 949 1423
Portata termica min. kcal/h 255.000 350.000 400.000 700.000
kW 296 415 474 830

Max. portata gasolio kg/h 45 60 80 120

Min. portata gasolio kg/h 25 35 40 70
Tensione alimentazione 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potenza motore 'aV% 0,55 0,74 1,1 2,2

Giri -minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Trasf. accensione kV/mA 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20
App. controllo flamma LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustibile: gasolio keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
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DIMENSIONI DI INGOMBRO
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MODELLI A B C D D1 E F G I L M

MAIOR P45 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 200 | 390 | 555 | 160 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 60 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 80 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 120 PR/MD | 690 | 350 | 340 | 225 | 445 | 555 | 190 | 390 | 190 | 190 | M10

D = testa corta D1 = testa lunga

INSTALLAZIONE DEL BRUCIATORE
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Ecoflam

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo dalla sommita del serbatoio H Lunghezza tubazioni

(m) AS 67/AN 77 AJ 6

(m) (m)

g10mm|g12mm|g 14 mm | 16 mm

0 32 a0 22 38
¥ . : 0,5 36 90 | 25 45
B 1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 a0 40 80

Bitubo in aspirazione H Lunghezza tubazioni

(m) AS 67 /AN 77 AJ6

I (m) (m)

E o10mm| g 12mm|o 14 mm |0 16 mm

- 0 25 | 70 | 25 | 45
- 0,5 21 62 20 38
= = ’ 1 18 | 54 | 18 | 33
B I 2 10 38 10 20
= 3 5 | 20 | 5 10
R 3,5 — | 10 | 2 4

La lunghezza corretta delle tubazioni ¢ data dalla somma di tutti i tratti rettilinei orizzontali, verticali e delle curve.

Laltezza statica di aspirazione ¢ (max. 3.5m) data dalla distanza tra la valvola di fondo e I'asse della pompa del bruciato-
re. La depressione non deve superare 0,45 bar; un valore maggiore potrebbe causare un deterioramento della pompa con
conseguente aumento dei rumori meccanici ed eventuale rottura.

PORTATA UGELLI TIPO: MONARCH F80-BPS

UGELLO PRESSIONE POMPA
PRESSIONE DI RITORNO BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 CAPACITA’ kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
PORTATA kg/h
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PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello, facendo attenzione a non danneggiare gli
elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata
pud comportare problemi di accensione.

i

6 mm

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO
3 SUNTEC ] 7 C 1000

SUNTEC A] 6 C-C

5

/ T
4
1 - ASPIRAZIONE
2 - RITORNO
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO

5 - REGOLAZIONE PRESSIONE
6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio
per facilitare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se
Iinnesco della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco
del bruciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad
innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta
di pressione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit
di tre minuti senza gasolio. Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua
eventuale occlusione provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.

Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera il motore del bruciatore, che provvedera ad effet-
tuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo alimenta il
trasformatore di accensione e quindi apre le elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo l'intervallo di
sicurezza di 2 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione,
quindi dopo altri 10 secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura.In caso di accensione difettosa,
'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi. Per avere una combustione ottimale, occor-
rera regolare la portata dell’aria in ALTA e BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite pitt avanti. Durante tale fase si
potra passare manualmente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa tramite il selettore di
ALTA / BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO. Tarare la pressione di ali-
mentazione della pompa gasolio a 22-25 bar.

SOLO PER APPARECCHIATURA LANDIS LMO 44

In caso di blocco ¢ disponibile 'indicazione della causa che ha provocato il blocco. Operare come segue: con
'apparecchiatura in blocco (led rosso acceso) tenere premuto il pulsante di sblocco per pitt 3 secondi, quindi
rilasciarlo. Il led rosso iniziera a lampeggiare indicando la causa secondo la seguente tabella:

Codice errore| Possibile causa

2 lampeggi Assenza di flamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata
- elettrodi difettosi

3 lampeggi Non utilizzati

4 lampeggi Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione

5 lampeggi Non utilizzati

6 lampeggi Non utilizzati

7 lampeggi Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento (superato il limite del n°® di

ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione
bruciatore errata

8 lampeggi Controllo del tempo riscaldamento combustibile

9 lampeggi Non utilizzati

10 lampeggi | Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI GASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i 2

quali hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud *m
essere variata attraverso ['ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di
gasolio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 22 bar e il ritorno ¢ completamente
chiuso. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completamente

aperta. La pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La pressione
del ritorno si legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore di pressio-
ne.

Pressione pompa 22-25 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno: @
FLUIDICS ugello : 16 <19 bar. -
BERGONZO ugello : 20 +24 bar.

Min portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GASOLIO

COMMUTATORE
S &> AuTo

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
&P = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL BRUCIATORE
Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione 2 e agire come segue:
Regolazione della portata minima del gasolio (vedere figura, part. 1):
- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme; avvitando la
portata aumenta, svitando diminuisce.
Regolazione della portata minima dell'aria (vedere figura, part. 1):
- allentare la vite a brugola del morsetto della serranda aria;
- ruotare la serranda sino al raggiungimento della portata d'aria corretta determinata dall'analisi di combustione;
- fissare nuovamente la vite a brugola.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione 1 e agire come segue:

Regolazione della portata massima del gasolio (vedere figura diagramma ugelli)

- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme;
avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portata massima dell'aria (vedere figura, part. 2):

- allentare il dado di serraggio dell'asta di rinvio della serranda aria;

- fare scorrere il perno dell'asta sino al raggiungimento della portata d'aria corretta determinata dall'analisi della
combustione;

- fissare nuovamente il dado di serraggio.

REGOLAZIONE DELLE POTENZE INTERMEDIE DEL BRUCIATORE
Con il commutatore azionare il servomotore (chiusura o apertura) e posizionare nello 0 per fermare la corsa; per la rego-
lazione agire come sottoindicato. Ripetere I'operazione per altri punti delle camme.
Regolazione delle portate intermedie del gasolio (vedere figura, part. 3):
- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme; avvitando, la
portata aumenta, svitando diminuisce.



42001 0355000 Maior P 45/60/80/120 PR ECO" Iam

REGOLAZIONE DELLA PORTATA DELLCARIA DI COMBUSTIONE (ALTA-BASSA FIAMMA)
L 3 LANDIS & STAEFA SQN 31 401A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento
delle camme va effettuato con lausilio dell’apposita chiavetta in dotazione.

Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in Alta flamma.
IT - Camma di regolazione aria accensione Minima potenza.
III - Camma di regolazione posizione di apertura in Bassa flamma.

IV - Camma non utilizzata.
V - Camma non utilizzata.

Leva di sblocco

REGOLAZIONE POSIZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
La regolazione della posizione della testa di combustione viene effettuata per ottenere il miglior rendimento di combustio-
ne. Nelle applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretrata, alle potenze massime viene avanzata.

COLLEGAMENTTI ELETTRICI

Tutti i bruciatori vengono collaudati a 400V - 50Hz trifase per i motori, ¢ 230V - 50Hz monofase con neutro per le
apparecchiature ausiliarie. Se si rendesse necessario alimentare il bruciatore con 230V - 50Hz trifase senza neutro,
modificare i collegamenti sul motore e sulla morsettiera come indicato in figura. Proteggere la linea di alimentazione del

bruciatore con fusibili adeguati.

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI COMANDO DEI BRUCIATORI

A - selettore :

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermedia

1 = funzionamento alla massima potenza
2 = funzionamento alla minima potenza
3 = funzionamento automatico

B - lampada di funzionamento

C - lampada di blocco termico

D - fusibile

E - interruttore 1/ O

F - pulsante di sblocco




Ecoflam

420010355000 Maior P 45/60/80/120 PR

TECHNICAL DATA
MODELS MAIORP 45 | MAIORP 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Thermal power max. kcal/h 459.000 600.000 800.000 1.200.000
kW 532 710 949 1423
Thermal power min. kcal/h 255.000 350.000 400.000 700.000
kW 296 415 474 830
Max. flow rate light oil kg/h 45 60 80 120
Min. flow rate light oil kg/h 25 35 40 70
Feeding power 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Rpm Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Ignition transformer kV/mA 2x5 120 2x5 /20 2x5 120 2x5 /20
Control box LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Fuel : light oil keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
WORKING FIELDS
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BURNER OUTPUT
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Ecoflam
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OVERALL DIMENSIONS

D-D1

Y

A

Y

\
0 _
y
MODELS A B C D D1 E F G I L M
MAIOR P 45 PR/MD 590 | 330 @ 260 | 200 | 390 555 | 160 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 60 PR/MD 590 | 330 | 260 | 235 | 395 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 80 PR/MD 590 | 330 | 260 | 235 | 395 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 PR/MD 690 | 350 | 340 | 225 | 445 555 | 190 | 390 | 190 | 190 | M10
D = short head D1 = long head
BURNER INSTALLATION
12 3 45
\\ ‘
d ] 7
\[: O O O O O
1 - BURNER
° Q 000 000 2 - NUT
B 3 - WASHER
4 - GASKET
5 - BOLT
6 - BOILER
7 - GASKET
HYDRAULIC CIRCUIT
—
RETURN <— ’4— - — -
SUCTION —_—— l ‘ [ N
@” |
— 4- — —
1 - HOSE
2 - FILTER

3 - OIL COCK
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MAXIMUM LENGTH OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM

Two-pipe siphon feed system

e

Two-pipe lift system

I

To correct length of pipes is calculated by summing up the length of all vertical and horizontal right sections and bends.
The static suction head will be the distance between the non-return valve and the
burner’s pump axle. The depression must not be greater than 0.45 bar; should it be higher, some damages could occur

e

H Pipe length
(m) AS 67/AN 77 AJ 6
(m) (m)
g10mm|{g 12 mm|o 14 mm |g 16 mm
0 32 90 22 38
0,5 36 90 25 45
1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 a0 38 70
3,5 60 90 40 80
H Pipe length
(m) AS 67/ AN 77 AJ 6
(m) (m)
o10mm|g12mm|g 14 mm | g 16 mm
0 25 70 25 45
0,5 21 62 20 38
1 18 54 18 33
2 10 38 10 20
3 5 20 5 10
3,5 --- 10 2 4

to the pump, with consequent increase in mechanical noises and ,eventually, a failure.

NOZZLE OUTPUT TYPE: MONARCH F80-BPS

NOZZLE PUMP PRESSURE
RETURN PRESSURE BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 CAPACITY kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
1950 | 2229 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
OUTPUT kg/h

11
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NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not damage

the electrodes. Fit the new nozzle with the same care.
Note: Always check the position of electrodes after having replaced the nozzle (see illustration). A wrong posi-
tion could cause ignition troubles.

i

6 mm

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
3 SUNTEC J 7 C 1000

SUNTECAJ 6 C-C

O
57
—
/Q
4 1

1 - INLET

2 - RETURN

3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT

5 - PRESSURE ADJUSTMENT

6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming.

Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first
prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing
the button on the control box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a
fuel pressure drop in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working
without oil for more than three minutes. Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An even-
tual obstruction could damage the pump sealing device.

12
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BURNER START-UP AND ADJUSTMENT

Once having installed the burner, check the following items:

- The burner power feeding and the main line protection fuses

- The correct length of pipes and that the same are sealed.

- The type of fuel, which must be suitable for burner.

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.
Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will
run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 5 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

LANDIS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner in lockout
mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it. The red LED will
blink according to the following error code list:

Error Code Possible cause
2 blinks No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner,
no fuel - Faulty ignition
3 blinks Free
4 blinks Extraneous light on burner start-up
5 blinks Free
6 blinks Free
7 blinks Too many losses of flame during operation (limitation of the number of repetitions)
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner
8 blinks Time supervision oil pre-heater
9 blinks Free
10 blinks Wiring error or internal error, output contacts

OIL DELIVERY ADJUSTMENT

The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorporates a by- e
pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by acting on the =y

nozzle through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore reached when the N
pressure in the pump line is about 22 bar and the return line is fully closed; min. oil supply
when the return line is fully open. Relevant pressure readings in the return line are as fol-

lows:

Pump pressure 22-25 bar.

Max Burner output, return oil pressure:

FLUIDICS nozzle : 16 +19 bar.

BERGONZO nozzle : 20 +24 bar. B
Min Burner output, return oil pressure: % 4
FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar \
BERGONZO nozzle : 4 =8 bar

13
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AIR ADJUSTMENT

SELECTOR

0 = operating elements locked in an intermediate position
_ operation on maximum capacity
> ;-operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

MINIMUM CAPACITY ADJUSTMENT OF THE BURNER
Position the selector, situated on the control panel, on position 2 and proceed as follows:
Adjustment the minimum light oil flow rate (see figure, Nozzle diagram):

- using a suitable allen key, change the position of the cam guide blade; screwing the cam in, the

light oil flow increases, while unscrewing it, it decrease.

Adjustment the minimum air flow rate (see figure, detail 1):
- loosen the Allen screw on the air damper clamp;
- turn the air damper until you reach the correct air flow, as established by analyzing
the combustion process.
- tighten the Allen screw in place once again.

MAXIMUM CAPACITY ADJUSTMENT OF THE BURNER
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjustment the maximum light oil flow rate (see figure, Nozzle diagram):
- using a suitable allen key, change the position of the cam guide blade ; screwing the cam in, the
light oil flow increases, while unscrewing it, it decrease.

Adjustment the maximum air flow rate (see figure, detail 2):
- loosen the nut holding the air damper transmission rod;

ADJUSTMENT THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITIES
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate light oil flow rates (see figure, detail 3):
- using a suitable Allen wrench, change the position of the cam guide blade; if you screw it
down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

14
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COMBUSTION AIR FLOW ADJUSTMENT (HIGH-LOW FLAME)
LANDIS & STAEFA SQN 31 401A2700

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adju-

sted through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment.
I - Limit switch for ignition flame “Min power” position adjustment.
III - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment.
IV - Limit switch "NOT USED".

V - Limit switch "NOT USED".

MANUAL RELEASE
SWITCH

FIRING HEAD SETTING
The mains feature is the capability to adjust the head to obtein maximum result from different types of plant. The posi-
tion of the mixing head determines the speed of the air flow according to pressure upstream from mixing mixer device.

Q

Zh

d

ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested at 400V - 50Hz 3-phase for motors, and 230V - 50Hz single phase with neutral for auxi-
liary equipments. Should it be necessary to power the burner with 230V - 50Hz, modify the connections on motor and
the terminal board as shown in the picture. Protect the burner supply line with suitable fuses and/or other safety devices
as required by the local regulations on the matter.

DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER

selector :

0 = operating elements locked in an
intermediate position

1 = operation on maximum capacity

2 = operation on minimum capacity

3 = automatic operation

working lamp

termal lock-out lamp

fuse

main switch | / O

reset key
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Ecoflam

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES MAIORP 45 | MAIORP 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Puissance thérmique max. kcal/h 459.000 600.000 800.000 1.200.000
kW 532 710 949 1423
Puissance thérmique min. kcal/h 255.000 350.000 400.000 700.000
kW 296 415 474 830
Débit max. kg/h 45 60 80 120
Débit min. kg/h 25 35 40 70
Tension d'alimentation 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Tours par minute Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20
Coffret de sécurité LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : mazout kcal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL
mbar 14
% 12
=
10
a [~ ~
% 8 ™ ™ N~
O h ™ N
= N N ™
6
; N ™~ ™~
N
Mm 4 N N
S N N
:j 5 Maior P|45 Maior P 60 Maior|P|80 | T\ Maior P 120 N
@) N
N
E 0 kcal/h
<Zt 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 x 1000
A 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 kW
% I T I T I T I T I T I T I I T I T I T I T 1
= 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 kg’h
w
é’ DEBIT
~
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DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

- E _ _ D-DI _ - A _
- B >i< C -
: I
A e
A
o _ -
Y
MODELES A B C D D1 E F G I L M
MAIOR P 45 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 200 | 390 | 555 | 160 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 60 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 80 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 PR/MD | 690 | 350 | 340 & 225 | 445 | 555 | 190 | 390 | 190 | 190 | M10
D = tete courte D1 = tete longue
MONTAGE SUR CHAUDIERE
12 3 45
\ ’
q ] 7
\[: O OO0 OO
1 - BRULEUR
: : I 2 - ECROU
AL 3 - RONDELLE
4 - JOINT
5 - VIS PRISONNIERS
6 - CHAUDIERE
7 - CORDON D'ETANCHEITE
CIRCUIT HYDRAULIQUE
— =
RETOUR <— I =—— _
ASPIRATION — —— =
@” |
— < —
1 FLEXIBLES
2 FILTRE
3 ROBINET D'ARRET
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RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD

Raccordement bitube en charge H Longueur tuyaux en metres
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
C ) (m) (m)
5 T
.—"——— ‘ og10mm|g12mm|g 14 mm o 16 mm
= A 0 32 920 22 38
O H 0,5 36 90 25 45
1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80
Raccordement bitube en aspiration H Longueur tuyaux en metres
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
I (m) (m)
3 210 mm| o 12mm|o 14 mm |g 16 mm
- ez T 0 25 70 25 45
~= 0,5 21 62 20 38
5 o H 1 18 54 18 33
I e 2 10 38 | 10 20
= 3 5 20 5 10
R S 3,5 — | 10 | 2 4

La longueur correcte de la canalisation est donnée par la somme de la longueur de toutes les sections rectilignes hori-
zontales et verticales, ainsi que les coudes. La hauteur statique d’aspiration (max. 3.5m) est donnée par la distance entre
la vanne de non retour et 'axe pompe du brileur. La dépression en aspiration ne devra pas dépasser les 0.45 bar; en cas
de dépression plus importante, la pompe pourrait sendommager avec une conséquente augmentation des bruits méca-
niques et, a la limite, une panne totale.

PORTEE DES GICLEURS TYPE: MONARCH F80-BPS

GICLEUR PRESSION POMPE
PRESSION POMPE BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 DEBIT kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
DEBIT kg/h
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NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant 2 ne pas endom-
mager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des électrodes (voir a l'illustration). Une position

erronée des électrodes pourrait donner des problemes d’allumage.

| L 6 mm
AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL
SUNTECAJ6C-C 93 SUNTEC ] 7 C 1000

5

/ T
4
1 - ASPIRATION
2 - RETOUR
3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE
4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE

5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
6 - AU GICLEUR

VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée

La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a 'usine. Avant de démarrer le braleur, purger I'air conte-
nue dans la pompe 2 travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorgage de la
pompe. Démarrer le brilleur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il dit se passer que 'amorgage de la
pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du braleur,
rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 2 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si,
aprés un amorgage effectué normalement, le brileur se met en sécurité par faute d’une chute de pression du fioul dans
la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus
que trois minutes. Dans le cas ol 'amorgage de la pompe ne s’effectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher
la mise en sécurité du brileur. Note: avant de démarrer le brileur, s'assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une
obstruction éventuelle pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR

FR N . T . N L . .
-Apres avoir effectué I'installation du braleur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne. - Les connexions du moteur.

- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche. - Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour
le briileur. - La connexion des thermostats chaudiére et des sécurités. - Le sens de rotation du moteur. - La calibration
correcte de la protection termique du moteur.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur. Alimenter le brileur. Le
coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du brileur, qui pourvoit a effec-
tuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs 20 secondes. A la fin du prebalayage, le coffret de
sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul et de 1re Allure (Petite allure), le transformateur produit un’étincelle et
le brtleur sallume. Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche
le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air motorisé a son ouverture maximale et
ouvre I'électrovanne de 2me Allure (Grande allure). En cas de faute d’allumage, le coffret de sécurité met le brileur en
sécurité dans les 5 secondes. Dans ce cas, le réarmement manuel ne pourra intervenir qu’apres 30 secondes env. de la
mise en sécurité du brileur. Pour obtenir une combustion optimale, il faudra réguler la portée de lair en lre et 2me
ALLURE, suivant les instructions données plus apres. Pendant cette phase, on pourra passer manuellement de la posi-
tion de 2me Allure (II) a celle de 1re Allure (1) et viceversa, a I'aide de l'interrupteur de 1re/2me ALLURE. A la fin
des réglages, laisser 'interrupteur en position II (2me ALLURE).

SEULEMENT POUR LES COFFRETS DE SECURITE LANDIS LMO 44

En cas de mise en sécurité du brileur on pourra lire la cause qui I'a provoqué. Dans ce cas, procéder comme il suit: avec
le brtleur en sécurité (LED rouge allumé) appuyer sur le bouton de réarmement pendant plus de trois secondes et le
relacher. Le LED rouge commencera a clignoter suivant la liste de codes-erreur ci-dessous:

Code-erreur Cause possible

clignote 2 x Pas de présence de flamme a la fin de «T'SA»
- vannes de combustible défect. ou encrassées.- sonde de flamme défectueuse ou encrassée.
- mauvais réglage du brilleur, pas de combustible.- dispositif d'allumage défectueux.

clignote 3 x Libre
clignote 4 x Lumictre parasite au démarrage du braleur
clignote 5 x Libre

clignote 6 x Libre

clignote 7 x Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des répéti
tions) - vannes de combustible défect. ou encrassées. - sonde de flamme défectueuse ou
encrassée. - mauvais réglage du brtleur.

clignote 8 x Surveillance du préchauffeur de fiou
clignote 9 x Libre
clignote10 x Contacts en sortie défectueux ou panne du dispositif interne

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FIOUL
Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fioul pour ces types de brileurs, {;5
qui incorporent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fioul peut étre modifié au J
moyen du gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maxi-
mum de fioul quand la pression de la pompe est d’environ 22 bars et que le retour est com-
pletement fermé. On obtient le débit minimum du fioul quand la ligne de retour est com-
plétement ouverte. Pour mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la
pompe. La pression du retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de
pression, qui équipe le braleur.

Pression pompe 22-25 bar. -
Débit max. brileur , pression de retour: ég
FLUIDICS gicleur : 16 +19 bar.

BERGONZO gicleur : 20 +24 bar.

Débit min. brileur , pression de retour:

FLUIDICS gicleur : 6 +9 bar ,
BERGONZO gicleur : 4 +8 bar
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REGLAGE DE LA PORTEE DE LCAIR

0 =blocage des dispositifs pour le fonctionnement d'une position intermédiairen

& =fonctionnement a la puissance maximale
&> =fonctionnement a la puissance minimale
AUTO =fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Reglage de la puissance maximale de fioul (voir immage, partie 1):

- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,

desserrant le démit diminue.
Reglage de la puissance minimale de I'air (voir immage, partie 1):

- dévisser la clé a six pans du fermer de la volet d'air;

- tourner la volet d'air jusqu’a al accomplissement de la débit de l'air correct déterminé du I'analyse de

combustion;

- resserrer nouveau la clé a six pans.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Reglage de la puissance maximale de fioul (voir immage diagramme de gicleur):

- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,

desserrant le démit diminue.
Reglage de la puissance maximale de I'air (voir immage, partie 2):

- dévisser I'écrou de fixation de la tige de transfert de la volet d'air;

- faire glisser le centre de la tige jusqu’a al accomplissement de la débit de 'air correct déterminé du

l'analyse de combustion;
- resserrer nouveau l'écrou de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU BRULEUR
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour l'arreter. Pour le reglage,
agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du mazout (voir immage, partie 3):
- avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,
desserrant le démit diminue.
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REGLAGE DE LA PORTEE DE CAIR COMBURANTE
LANDIS & STAEFA SQN 31 401A2700

Enlever le couvercle pour accéder aux cames de régulation. La régulation des
cames doit étre faite a 'aide de la clé en dotation. Description:

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande Allure.
IT - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure.
III - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure.
IV - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé).

V - Commutateur auxiliaire libre (non utilisg).

Bouton de
debranchement

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Tous les bruleurs sont essayés a 'usine 2 400 V - 50Hz triphasé pour les moteurs, et 230V - 50Hz monophasé avec neu-
tre pour les equipments auxiliaires. Dans le cas ot il ft nécessaire alimenter le brileur en 230V - 50Hz triphasé sans
neutre, modifier les connexions sur le moteur et sur la boite 4 bornes suivant la figure. Protéger la ligne d’alimentation
du brileur par des fusibles appropriés et/ou les autres dispositifs de sécurité suivant les dispositions locales en matiere.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - commutateur :

0 = blocage des dispositifs pour le
fonctionnement d'une position intermédiaire

1 = fonctionnement a la puissance maximale
2 = fonctionnement a la puissance minimale
3 = fonctionnement automatique

B - lampe de fonctionnement

C - lampe de thermal de securité

D - fusible

E - interrupteur 1/0

F - touche de réarmement
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELOS MAIORP 45 | MAIORP 60 | MAIORP 80 | MAIOR P 120
Potencia térmica mdx. kcal/h 459.000 600.000 800.000 1.200.000
kW 532 710 949 1423
Potencia térmica min. kcal/h 255.000 350.000 400.000 700.000
kW 296 415 474 830
Caudal méx. de gasdleo kg/h 45 60 80 120
Caudal min. de gaséleo kg/h 25 35 40 70
Aliment.eléct. 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potencia del motor kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Revol. por minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20
Equipo de control de la llama LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : gaséleo keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVAS DE TRABAJO

mbar 14

12

ON

PRESION EN LA CAMARA DE COMBUSTI

0 =1 \ \ \ i
200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 )'5013(')/(*)‘0
I ‘ I ‘ | ‘ | ‘ I ‘ I I
300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 KW
I | I I | | I | I |
20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 kg/h
CAUDAL DEL QUEMADOR
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DIMENSIONES GLOBALES

’ R R 5 -
B C

A
y

MODELOS A B C D D1 E F G I L M

MAIORP 45 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 200 | 390 | 555 | 160 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 60 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 80 PR/MD | 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIORP 120 PR/MD | 690 | 350 | 340 | 225 | 445 | 555 | 190 | 390 | 190 | 190 | M10

D = cabeza corta D1 = cabeza larga

INSTALACION DEL QUEMADOR

2 3 45

O O O O 0O O

1 - QUEMADOR
000 000 2 - DADO
3 - ANILLO
4 - JUNTA
5 - TUERCA
6 - CALDERA
7 - CORDON AISLANTE
SISTEMA HIDRAULICO
VS \l
4 —— |
N
5 a— V2

1 - LATIGUILLOS

2 - FILTRO

3 - VALVULA DE CORTE
4 - ASPIRACION

5 - RETORNO
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ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE

Tubo doble de la parte superior del depdsito

Tubo doble de aspiracién

T

La longitud de la tuberia se obtiene de la suma de todas las secciones rectilineas horizontales y verticales y de las curvas.
La altura estdtica de aspiracién (mdx. 3.5m) es la distancia entre la vdlvula anti retorno y el eje bomba del quemador. La

|

Longitud de los tubos

H

(m) AS 67 /AN 77 AJ 6
(m) (m)
o10mm|g 12 mm|g 14 mm | 16 mm

0 32 90 22 38
0,5 36 90 25 45

1 40 90 30 50

2 48 90 35 60

3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80

H Longitud de los tubos

(m) AS 67/ AN 77 AJ6

(m) (m)
o10mm|g12mm|{o 14 mm |o 16 mm

0 25 70 25 45
0,5 21 62 20 38

1 18 54 18 33

2 10 38 10 20

3 5 20 5 10
3,5 --- 10 2 4

depresién no debe superar los 0.45 bar; una depresién mas grande podria perjudicar el funcionamiento de la bomba,

con consecuente aumento del ruido mecdnico y , al final, una ruptura.

CAUDAL DE LOS INYECTORES
TIPO : MONARCH F80-BPS

INYECTOR PRESION BOMBA
RETORNO PRESION BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 CAUDAL kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
1950 | 2229 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
CAUDAL kg/h

25



20010555000 Maior P 45/60/50/120 PR Ecoflam

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los electrodos.
Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado.

Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posicion errada
puede originar problemas de encendido.

| L 6 mm
CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO
SUNTECA]6C-C 93 SUNTEC ] 7 C 1000

1 - ASPIRACION COMPROBAR:
2 - RETORNO

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO

5 - REGULACION DE PRESION blemente, tubos. de cobre); . .
6 - AL INYECTOR - Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la

bomba entre en cavitacidn;

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;
- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferi-

- Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;

La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante, durante los ensayos.

Antes de arrancar el quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las
tuberfas con gasdleo, para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimenta-
cién de la bomba. Si se verificases que el cebado de la bomba no se efectia durante el primer prebarrido, con conse-
cuente, sucesivo bloqueo del quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equi-
po de control. Si, una vez que el cebado se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarri-
do, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la
bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que
el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del
prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir
que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, compro-
bar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la
bomba.
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FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR
Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:
' . o de protec

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea. - Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa. - El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.
- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor. - La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién. Al termino del prebarrido, el equipo de control abre
la electrovédlvula de la bomba de gaséleo y la electrovdlvula, el transformador de encendido genera una chispa y el que-
mador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 2 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control
desconecte el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posicion
de abertura mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad
dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a y 2a llama,
siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar manualmente de la
2a LLAMA (11 ) ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a Llama. Al termino de la fase de
regulacién, dejar el interruptor en posiciéon AUTO. La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 22-

25 bar.

LANDIS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner in lockout
mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it. The red LED will
blink according to the following error code list:

Error Code | Possible cause
2 blinks No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner,
no fuel - Faulty ignition
3 blinks Free
4 blinks Extraneous light on burner start-up
5 blinks Free
6 blinks Free
7 blinks Too many losses of flame during operation (limitation of the number of repetitions)
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner
8 blinks Time supervision oil pre-heater
9 blinks Free
10 blinks Wiring error or internal error, output contacts

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEI GASOLEO
El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemadores,
los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del gasoleo ol 4;-3
puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El caudal N
mdxima de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 22 bar y el retorno estd
completamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de retorno
estd completamente abierta. La presién en impulsién se lee, montando un manémetro en
la bomba. La presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién del que-
mador en el regulador de presién.

Presién bomba 22+25 bar.

- Max caudal, presién de retorno:
FLUIDICS inyector : 16 +19 bar. ﬁ
BERGONZO inyector : 20 +24 bar.

- Min. caudal, presién de retorno:

FLUIDICS inyector : 6 +9 bar.

BERGONZO inyector : 4 +8 bar. i
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0 =Bloqueo de los equipos para
funzionamento in una posizione intermadia.
& = Funcionamiento a la potencia maxima
&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL QUEMADOR
Colocar el conmutador del cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
- Regulacién del caudal minimo del gasoleo (véase la caudal de los yniectores).
- obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada, y modificar la posicién de la hoja
de gufa de la excéntrica. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
- Regulacién del caudal minimo del aire (véase la ilustracidn, part. 1).
- Aflojar el tornillo del cierre del aire.
- Girar el cierre hasta conseguir un caudal de aire correcto determinado por el andlisis de la combustién.
- Fijar nuevamente el tornillo.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DEL QUEMADOR
Colocar el conmutador del cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Regulacién del caudal mdximo del gassoleo (véase la caudal de los yniectores)
- obrar como indica la ilustracién para regulacion electrovélvulas, hasta conseguir el caudal méximo del gas,
determinado por un andlisis de la combustién.
Regulacién del caudal mdximo del aire (véase la ilustracién, part. 2)
- aflojar la tuerca de bloqueo de la varilla de mando del cierre del aire
- correr el perno de la palanca hasta conseguir un caudal correcto del aire, determinado por un andlisis de la
combustién.
- fijar nuevamente la tuerca de bloqueo.

REGULACION DE LAS POTENCIAS INTERMEDIAS DEL QUEMADOR
Obrar el servomotor con el conmutador (apertura o cierre) y ponerlo en posicién 0 para bloquear la carrera. Para la
regulacién proceder como sigue:
Regulacién de los caudales intermedios del gas (véase la ilustracién, part. 3)
- obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada, y modificar la posicién de la hoja
de gufa de la excéntrica. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
- Hacer la misma operacidn con las otras varillas para modificar apropiadamente el perfil de la excéntrica.
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REGULACION DEL CAUDAL DEL AIRE DE COMBUSTION

LANDIS & STAEFA SQN 31 401A2700
Quitar la tapa para acceder a las levas de regulacién. La regulacién de las

levas, su tiene que ser efectuado con su apropiada llave de suministro.
Descripcién:

I - Leva de regulacién, abertura del cierre del aire enpotencia mdx.)

IT - Leva de regulacién, del encendido a minima potencia

I1I - Leva de regulacién, de la posicién de abertura a potencia minima
IV - Leva de regulacién, no utilizada.

V - Leva de regulacién, no utilizada.

Palanca de

blogueo
REGULACION CABEZA DE COMBUSTION

La regulacién de la posicién de la cabeza de combustién es efectuada para obtener el mejor rendimiento de la combu-

stién. En caso de instalaciones con caudales minimos, la cabeza es arredrada, con caudales mdximos es adelantada.

Ejecucién: aflojar el tornillo de fijacién da la palanca A y mover la palanca hasta conseguir la posicién que se necesita; al

fin atornillar el tornillo A.

]

A
o

MAX

MIN

CONEXIONES ELECTRICAS

Todos los quemadores son ensayados por el fabricante a 380V - 60Hz trifdsico para el motor, y 220V - 60Hz monofdsi-
co con neutro para los equipos auxiliares. En caso que fuese necesario alimentar el quemador con 220V - 60Hz trifdsi-
co sin neutro, modificar las conexiones del motor y en el tablero de bornes siguiendo la ilustracién. Proteger la linea de

alimentacién del quemador con fusibles adecuados y/o con todos los dispositivos de seguridad especificados por las nor-
mas locales en materia.

DESCRIPCION DEL CUADRO DE MANDOS DEL QUEMADOR

A - Conmutador:

0 = bloqueo de los equipos para funcionamiento
en posicion intermedia

1 = funcionamiento a la potencia maxima
2 = funcionamiento a la potencia minima
3 = automatic operation

B - Indicador del funcionamiento

C - Indicador de bloqueo relé termico

D - fusible

E - interruptor1/ O

F - pulsador de desbloqueo
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TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MOJENb MAIOR P 45 MAIOR P 60 MAIOR P 80 MAIOR P 120
MakcumanbHas Tennonpon3BOANTENbHOCTb Kkan/u 459.000 600.000 800.000 1.200.000
kBT 532 710 949 1423
MuHumanbHas Tennonpon3BOAUTENBHOCTL Kkan/u 255.000 350.000 400.000 700.000
kBT 296 415 474 830
MakcumanbHblid pacxos AU3TONIMBa Kr/y 45 60 80 120
MWHUManbHbIA Pacxod AU3ToNMBa Kr/y 25 35 40 70
HanpsixxeHue 3neKTponuTaHms 50y B 230/400 230/400 230/400 230/400
MoLuHoCTb ABUraTens Barr 0,55 0,74 11 2,2
[lBuratens 06/M1H 2.800 2.800 2.800 2.800
TpaHcdopmaTtop posxura kV/mA 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20 2x5 /20
YCTPOMCTBO KOHTPONS NNamMeHu LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Tonnueo : An3eNbHoe TONAMBO KKan/kr 10.200 makc. BsiskocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYMIA INANA3OH
mbar 14
12
10 N

3 ™~ [~

§ 8 ™ N~ N

E N N \\

f]é 6 N AN ™

g N ™ R
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FABAPUTHBIE PASMEPbI

A
y
A
Y
\
/

A
o .
Y
MOJEJ1b A B C D D1 E F G | L M
MAIOR P 45 PR/MD 590 | 330 | 260 | 200 | 390 | 555 | 160 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P60 PR/MD 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P80 PR/MD 590 | 330 | 260 | 235 | 395 | 555 | 180 | 390 | 190 | 190 | M10
MAIOR P 120 PR/MD 690 | 350 | 340 | 225 | 445 | 555 | 190 | 390 | 190 | 190 | M10
D = KOPOTKASA D1= JIMHHAA
MOHTAXX TOPEJIKU
12 3 435
iz
q | 7
N co0 00
7‘ 1 - TOPEMKA
= = 550500l 2 - [AVKA
Bl 3 - LAVBA
4 - TIPOKJIAIKA ISOMART
5 - PE3bEOBAS LUMMAMbKA
6 - KOTEN
7 - *KOCMYKA" U3 CTEKTIOBOMOKHA
MAPABJINYECKAA CXEMA

47

OBPATH. KOHTYP # l }4— ( E—— -

BCACbBIBAHWE — C =
T \U&
—> -S —> e
- TVIBK. LLJTAHI
- OUTP

- BEHTWJIb
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Bak Bbile ocu Hacoca

CUCTEMbI NOAAYN TOMJIUBA

I .

Bak Huxe ocu Hacoca

AY

ik

a

[nuHa TONNMBOMNPOBOAA PABHAETCA CyMME OJINH BCEX I'IpﬂMOJ'IVIHGI?IHbIX 0TPE3KOB, rOPU3OHTAJIbHbIX N BEPTUKAIIbHbIX, U
NnoBOPOTOB. CtaTuyeckas BbicoTa BCacCbIBaHUS (He bonee 3.5 M) paBHAETCA PACCTOAHUIO MEXAY AOHHLIM KNanaHoM U 0CbH
Hacoca ropernku. Pa3pﬂ>i<eHme HEe [OJI>KHO NPEBbILWATb 0,45 6ap; NnpeBbILlEHnEe [aHHOW BENIMYMHBI MOXET MoBNeYb 3a co60M

|

TN .

0T OCH NnuHa TonnusonpoBoaa (M)
Han(SCEI
AS 67/AN 77 AJ 6
(m) (m)
610 mm|g12mm|o 14 mm | 16 mm
0 32 90 22 38
0,5 36 90 25 45
1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80

0T OCH [nuxa Tonnusonposopa (M)
Ha&%ca
AS 67 /AN 77 AJ 6
(m) (m)
210 mm|e12mm|g 14 mm | 16 mm
0 25 70 25 45
0,5 21 62 20 38
1 18 54 18 33
2 10 38 10 20
3 5 20 5 10
3,5 10 2 4

MOBbILUEHHbIN U3HOC HACOCA, MOBbILLIEHHbI YPOBEHb LyMa 1, B KOHEYHOM UTOr€E, BbIX0A U3 CTPOA HACOCa.

NMPOU3BOAUTEJIBHOCTb FOPEJIOK TYPE : MONARCH F80-BPS

OOPCYHKA JOABJIEHVE HACOCA

rannox/vac OEPATH. KOHTYP OABJIEHVE (6ap) 20 (6ap)
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 MOLLHOCTb kr/4
4.00 7,52 8,91 13 19 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04

NMPON3BOANTESIBHOCTb (kr/uac)
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YUCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

[ns nemoHTaxa ¢opcyHKM NCMOMb30BaTh UCKIKYNTENBHO NOCTABASEMbIA B KOMNAEKTe KoY. O6paTuTb BHUMAHUE, YTOOb

He NOBPEANTb ANEKTPOAbI. Takxke akkypaTHO YCTaHOBUTb HOBYH) (DOPCYHKY.

BHumaHwe: B 3aknoueHne NpoBEpUTL NONOXEHWE ANEKTPOAOB (CM. puc.). HenpasBnnbHOE NOMOXEHUE ANeKTPOA0B MOXET
noBsfeyb 3a CO60M TPYAHOCTW NPU POIXKUTE FOPENKH.

6 mm

i

MNYCK U PET'YJINPOBAHWUE TOMJINBHOIO HACOCA
SUNTEC ] 7 C 1000

SUNTECA]6C-C 93

O
57
—
/Q
4 1

- BCACbIBAHVE

- OBPATHbI/ KOHTYP

- CMYCKHWK N OTBOP JABJEHMA
- THE3[O BAKYYMMETPA

- PETYIIATOP OABJIEHNA

- KOOPCYHKE

S Ol WD —

MPOBEPUTL NEPE[ MYCKOM:

- [epmMeTnYHOCTL TPY6ONPOBOJOB (PEKOMEHAYETCS MO BO3MOXKHOCTH UCMOMb30BATH XECTKME TPYObl (MEAHbIE);

- [inst npedynpeXxxaeHus KaBuTaumn Hacoca paspsixkeHue He LOMKHO npesbilath 0,45 6ap;

- Y6eanTbCs, 4TO YCTAHOBJIEHHbIV JOHHBIN KanaH uMmeeT Tpebyemble pasmeps;

Bo BpeMs ucrbiTaHuid ropesikin Hacoc TapupyeTcs Ha aasnenve 12 6ap. lMepes 3anyckom ropenku crnegyeT CTpasuThb Yepes
rHe340 0T60pa AaBneHNs CoLepXXalLmiica B Hacoce BO3ayx. [ins obneryeHns nycka Hacoca 3anonH1Tb TONMBONPOBOL
TOMMBOM. 3anyCTUTb ropesiky ¥ NpoBepUTL LABMEHME Ha BbIXOLe U3 Hacoca. Ecnm 3anyck Hacoca He npousoLLen B BpeMs
npeLBapuTeNIbHOM NPOMBIBKYM W, KaK CNeLCTBIe, MPou3oLLsia 6/10KMpoBKa ropesiku, CrefyeT Nponu3BecTy nepesanyck
rOpPesku, HaXxaB s 9TOro KpacHyHo KHOMKY, PacrofioXXeHHYH Ha KOHTPOMbHOM YCTPOUCTBE. ECnn nyck Hacoca npoLuer
HOpMaJbHO, HO BCNEACTBME NafieHns aBMeHns TOMNBa B HACOCE NOCe NPeABapUTENbHON NPOMbIBKY MPOM30LLIA
61I0KMPOBKA rOPENKK, MPOM3BECTY nepesanyck o6opynosaHus. PaboTa Hacoca 6e3 Tonnmea B TeYeHue bonee, YeM 3 MUHYT
3anpeLiaetcs.

Brunmanne: [epes 3anyckoM ropesiku cregyet ybeanTbes, YTo 06paTHbI KOHTYP TOMMBONPOBOAA OTKPbIT. Ecrn
006paTHbIii KOHTYP NePeKpPbIT, NOCeAyeT HEMeANIEHHOe pa3pyLUeHne Hacoca.
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MYCK rOPEJIKW NPU PABOTE HA AU3TOMJINBE

Mo 3aBepLUEHNM MOHTAXa rOPesikv NpOBEepUTL CrieaytoLLee:
- HanpsixeHrue anekTpocHabxxeHus ropesiki 1 npeoxpanuTeni. - NpaBuiibHOCTb NOAKIIOYEHUS [BUraTens.

- MpaBunbHOCTL BbIGOPA ANMHBI TOMIMBONPOBOAA U €r0 repMEeTUYHOCTL. - COOTBETCTBME TUMA TOMMBA MOLENM MOPENKU.
- CoemMHeHMst TEPMOCTATOB KOTNIA WU NPeAOXPaHUTESNIbHOM annapaTypbl. - HanpaeneHue BpalleHns auratens.
- [paBuUNbHOCTL TAPMPOBAHUS TEMJIOBOrO Pene ABUraTens.
[Mpy NONOXUTENbHBIX Pe3ynsTaTax NPOBEpPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCTbITaHWO ropenku. [ofaTh HanpsxeHue Ha ropenky.
Annapatypa ynpaBreHusi NofaeT HaNpsHXKEHWe Ha [BUratenb ropenku - HauYMHAEeTCs npeasapuTenbHas nNpojyBka kamepsl
cropanus. o 3aBepLueHny NpeasapuTenbHOM NPOAYBKM annapartypa yrpasneHus nojaeT HanpskeHne Ha TpaHcdopmaTop
PO3XKMra 1 OTKPbIBAET TONJMBHbIE AEKTPOKIanaHbl (MpesoXpaHUTENbHbIN KianaH 1 KnanaH nepBoid CTYMNeH) 1 NpoucxoauT
POIXKMI ropenku. ECim po3xur npoLuen ycnewHo, no UCTEYeHUN 2 CeKyHA aBapuitHOro BpeMeHW annaparypa ynpasJieHus
OTKIOYaeT TpaHcdopmatop, a cnycTs ewe 10 cekyHn AaeT KOMaHgy CepBOMPUBOAY HA MONHOE OTKPbIBAHME BO3AYLLHON
3aCJIOHKM, W rOpenka Ha4yuHaeT paboTaTb Ha MakCUMarnbHOW MOWHOCTK. B cnyyae HeyaayHOro po3xwura KOHTPOSbHas
annaparypa 650KupyeT ropenky B TeyeHune 2 cekyHa. [ins obecneyeHns onTUManbHOro cropaHus Heob6xoanmo
OTPerynMpoBaTh pacxof BO34yxa Ha MakCUMarnbHOW 1 MAHUMANbHOW MOLLHOCTM, PYKOBOACTBYSCH MPU 9TOM UHCTPYKLMSAIMY,
npuBedeHHbIMK danee. Bo BpeMs perynuposanus ¢ NOMOLLBIO NepekiioyaTenst CTyneHen MOLUHOCTA MOXHO BPYYHYH
nepexsiiyaTbecs ¢ MakcumansHoi (1) Ha MMHUManbHYHO (I) MOWHOCTL M Hao60poT. 10 3aBepLIEHUM PErynnpoBKu
nepexroyaTesb yCTaHaBIMBAETCA B MONOXEHUM || (MakcMarnbHas MOLLHOCT).

TONIbKO ANA ANEKTPOHHOMN ANMAPATYPbI LANDIS LMO 44
Ha cnyyan aBapuitHon 6110KMPOBKM rOPenkuM npeaycMoTpeHa cuctema AnarHoCTUKM NMPUYMH, NOBEKLLKX 33 COO0M
6510KMPOBKY. [InarHocTuka OCyLLeCTBSeTCS Cneaytomm o6pasom: Npu AeicTBytoLLEN aBapuitHOM 6110KMPOBKE (FrOpUT
WHAMKATOP KPACHOr0 LiBETa) HAXXMUTE U He 0TNycKailTe B TeueHne 3 CeKyH[ KHOMKY nepesarnycka. VIHAankaTop kpacHoro
LiBeTa HauMHaeT MuraThb. [puunHbl 6710KMPOBKM PaCLUM(POBLIBAIOTCS, KaK NMOKa3aHo B Tabnuue HUxXe:

Kopg ownbku | Bo3moxHas npuynHa

2 umnynsca Mo MCTEYEeHUM BPEMEHW aBAPNUIHON OCTAHOBKM PO3XKMI HE MPOM3OLLEN

- BbILLAM M3 CTPOS 9NEKTPOKNANAHbI - BbILLEN M3 CTPOS ANEKTPOL 0OHAPYXKEHUS NAAMEHH -
- HEMPaBWIIbHO OTPEryIMpoBaHa ropenka - BbILLIM M3 CTPOS ANEKTPOIbI

3 umnynbca He ncnonb3yetcs

4 ymnynbca [MOCTOPOHHME UCTOYHMKM CBETA BO BPEMS NMPEABAPUTENBHON NPOSYBKM.

5 umnynbcoB | He ucnonb3yetcs

6 umnynbcoB | He ucnonb3yetcs

7 vmnynbcoB | McuepnaHo npefenbHOE KOMMYECTBO ralleHmin hakena Bo BpeMs paboTs! (MPeBbIleH Npesen NOBTOPOB LMKNA).
- BbILLAIM M3 CTPOS 9NEKTPOKNANAHDI - BbILLIEN U3 CTPOS 3NEKTPOA 0BHAPY KEHWS NiaMeHn

- HeMPaBWIIbHO OTPEryIMpoBaHa ropenka

8 umnynbcoB | KoHTPOmb BpeMeHn noforpesa Tonamea

9 umnynbcoB | He ucnonb3yetcs

10 uMnynbcoB | HemcnpaBHb! KOHTAKTbI HA BbIXOAE UMW BHYTPEHHSS HEMCNPABHOCTb annaparypbl

PErYINPOBKA ErYJIMPOBKA AIABJIEHUA AN3TOMJINBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHke nokasaHa cuctema perynmpoBaHus Tornmea B 06paTHOM KOHTYPE B ropesikax, rie Ucnonb3yeTcs hopeyHka ¢
nocTynaTesbHbIM PerynupoBaH1eM pacxofa TonnMBa B 06paTHOM KOHType. Pacxod au3tonnvea MOXeT

perynupoBaThCs NyTeM M3MEHEHUS JABNEHUS B 0OPATHOM KOHTYpe hopcyHku. MakcumanbHblit %5

pacxof Au3ToNMBa JOCTUraeTCs, KOrfa AaBneHne Hacoca paBHsSeTCs NpumepHo 22 6ap, a 06patHbIit N

KOHTYP MOJHOCTbH NepeKpbIT. MUHUMANbHbIA pacxod AW3TONMBA JOCTUrAeTCs, KOrAa 06paTHbIiA :
KOHTYP NOJIHOCTBIO OTKPbIT. [laBneHune Ha BbIXOZie HAcoca OnpeensieTcs C MOMOLLbIO MaHOMeTPa,
KOTOpbIN yCTaHaBNMBaETCA Ha Hacoce. [laBneHne B 06paTHOM KOHTYpe OnpeaenseTcs no

MaHOMETPY, YCTAHOB/NEHHOMY Ha PEryNsATOpe AaBNeHNs FOPENK (BKHOYEH B KOMMNEKT
nocTaBkM).

Hanop TonnueHoro Hacoca 22-25 6ap.

O6paTtHoe aaBneHve TonNAMBa NPU MaKCUMasnbHOW MOLHOCTH FOPENKK:

thopcyHka FLUIDICS: 16 + 19 6ap.
thopcyHka BERGONZO: 20 + 24 6ap. 5%
O6paTtHoe aaBneHue TonNAMBa NpU MUHUMaNbHON MOLYHOCTY FOPENKHU:

thopcyHka FLUIDICS: 6 =+ 9 6ap

(opcyHka BERGONZO: 4 + 8 6ap
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PErYJIMPOBKA PACXOZIA BO31YXA

NEPEKMIOYATENb
@

0 = OpraHbl ynpaeneHua 3athKCUpoBaHbl AnA paboTbl Ha CpeHEN MOLLHOCTH

&3 =paboTa Ha NOMHON MOLYHOCTMN
&> =paboTa Ha MUHUMASIbHOW MOLHOCTM
AUTO = aBTOMAaTU4ECKNIA PEXNUM

PETYNIUPOBKA MUHUMAJIbHON MOLLIHOCTU rOPEJIKU
lepeBecTu nepexnoyaTenb Ha NaHenm ynpasieHns B NONOXEHNE 2 U BbINONHUTL CNEAyIoLMe [EeUCTBUS:
PerynupoBka MMHUManbLHOMO pacxoaa AU3Tonnumea (CM. puc. [inarpamma npon3BoAUTENbHOCTH hOPCYHOK):
- MpY NOMOLLM LUECTUIPAHHOIO rAe4HOro Kikova COOTBETCTBYHOLLEro pasMepa U3MEeHUTb U3rvb HanpasSoLLEN NNAaCTUHKKL
KynaykoB. [p1 3aBMHYMBAHUM PACX0S AN3TONUBA YBEIMUNBAETCS, MPU BbIBUHYMBAHUN — yMEHBLLIAETCS.

PerynupoBka MMHMManbHOro pacxoaa Bo3gyxa (CM. pUCyHOK, aetansb 1):

- OcnabuTb LWECTUrPaHHbI BUHT fepXKaTens BO3AYLUHOW 3aCNOHKK;

- Bpalwatb 3acnoHky noka He 6yaeT LOCTUrHYT HEOOXOAMMBI PACXOA BO3AyXa (onpesenseTcs no pesynsrataMm aHanmaa
NPOLYKTOB CropaHus).

- 3aTSHYTb LIECTUrPaHHbIN BUHT.

PETYNIUPOBKA MAKCUMANbHOW MOLLHOCTW FOPENKHU
lepeBecTu nepexnoyaTenb Ha NaHenm ynpasnieHns B NoNoXeHNe 1 1 BbIMONHUTL CNEAyIoLMNe [eUCTBUS:
PerynupoBka MakcMManbHOro pacxopa AM3Tonnuea (cM. puc. [luarpaMmma npou3Boa1TeNIbHOCTH (POPCYHOK):
- Mp¥ NOMOLLM LLECTUIPAHHOIO rAe4HOro Kikova COOTBETCTBYHOLLEro pasMepa U3MEeHUTb U3rvb HanpasSoLLEn NNAaCTUHKKL
KynaykoB. [p1 3aBMHYMBAHUM PACX0S AN3TONUBA YBEIMUNBAETCS, NPU BbIBUHYMBAHUN — yMEHBLLIAETCS.

PerynupoBka MakcMManbHOro pacxofia Bo3fiyxa (CM. PUCYHOK, AeTans 2).
- OcnabuTb raiiky, 610oKMpYHOLLYO MPUBOAHONM LUTOK BO3AYLLHOM 3aCOHKM.

PErYJIMPOBKA PAEOTbI FOPEJIKU HA CPEAHEN MOLLHOCTU
MepekntoyaTenem BKIHOUYATL CEPBOMPUBOA (3aKpbIBaHWE UMK OTKPbIBaHWE) U MPpepBaTh €ro X0A, NepeBess nepexmoyaTesb
B nonoxeHue 0; BbIMOMHUTb PEryMpoBKY N0 NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKUMSIM. TTOBTOPUTL 3Ty Onepaumio Ans BCex ocTallb-
HbIX Kymna4KoB.
PerynupoBka pacxofa Au3Tonn1Ba Ha cpeaHeii MOLHOCTN Fopenku (CM. puc., aeTanb 3):
- 1PV MOMOLLY LIECTUIrPAHHOTO Fag4YHOrO KMtoda U3MEHUTb M3ri16 HanpaBnsoLLei NNACcTUHKM KynaykoB. Mpu 3aBUHYMBaHUM
PACX0f yMEHbLIAETCS, MpY OTBUHUMBAHUM - YBENMYMBAETCSI.
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PErYNINPOBKA PACXO/JJA BO3[1YXA

[leMOoHTUpYiATE KPbILLKY KOopryca Ans focTyna K perynsatopam. OcyluecTsute
HaCTPOWKY PErynsaTopoB B COOTBETCTBUM CO CNEAYHIOLLMMU YKa3aHUSAMM:

| - OrpaHnumnTenbHbIn nepeknoyaTenb Ans yCTaHOBKN BO3AYLUHOM
3acnoxku B nonoxenue HIGH FLAME

Il - [laHHbIA perynsTop no3BonseT 3aKpbiBaTb BO3AYLLHYHO 3ACMOHKY.

Il - OrpannunTenbHbIiA NepeknoyaTens Ans yCTaHoBKM BO3AYLLIHON
3acnoxku B nonoxenne LOW FLAME

IV - [anHbii perynstop BknovaeT pexxum NOT USED.

V - [lanHbiid perynsatop BkntodaeT pexxum NOT USED.

£€610KMPOBOYHb!
W pblyar

PErYINPOBAHUE NOJIOXXEHUA IOJTOBKU TOPEJIKU

ANEKTPUYECKUE COEANHEHWNA

Bce fBurateny ropenok npoLuv 3aBOACKKUe UCTbITaHUs npu TpexdasHoM HanpsixxeHnn 400 B 50 I, a uenw ynpasnexns -
npu 0aHocbasHoM HanpskeHun 230 B 50 L + Honb. pu He06X0AMMOCTH 06€eCneunTb 3NEKTPONUTaHKE ropenku oT cetn 230
Bonbt 50 I 63 Hyns, HEO6XOANMO BbINOMHUTL NOLAKIHOYEHNS, PYKOBOLCTBYSICh COOTBETCTBYHOLLEHA 3NEKTPUUECKON CXEMON.
JInns anexTpocHabxxerust JomkHa 6biTb 060pYyAOBaHa COOTBETCTBYHOLMMM NPELOXPAHUTENSMN.

MAHEJIb YMPABJIEHUA TOPEJIKK

A A - nepekniovatenb

F B 0 =annaparypa ynpasnexus 3a6J10KupoBaHa Ans
paboTbl B CPEAHEM AMara3oHe MOLLHOCTH
c 1 =paboTa Ha MakcMarnbHON MOLLHOCTH
D 2 =paboTa Ha MUHUMANBbHON MOLLHOCTH

3 = paboTa B aBTOMATU4ECKOM pPeXunMe

WHavkaTop paboyero pexuMa

VHAMKATOP aBapuiHOK BNIOKMPOBKY NO TemnepaType
nnaBkuii NpeLoXpaHUTENb

BbIKKOYaTENb

KHOMKa nepesanycka

Mmoo w
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EN
FR

ES
RU

MAIOR P 45 PR MAIOR P 60 PR
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code code
1 POMPA OIL PUMP SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950 65322950
2 BOBINA COIL SIRAI'L159C3 65323739 65323739
3 VALVOLA OIL VALVE SIRAI'L159C3 65323769 65323769
4 NIPPLE NIPPLE TN 10x1200 65323188 65323188
5 FLESSIBILI HOSES TN 10x1200 65323187 65323187
6 FILTRO FILTER ART.70301-01P 65324051 65324051
7 COPERCHIO COVER 65324052 65324052
8 VETRINO GLASS 65320487 65320487
9 SUPPORTO VETRINO VIEWING WINDOW 65320488 65320488
10 MOTORE MOTOR 550 W 65320488 -
740 W - 65322808

11 ZOCCOLO APPARECCHIATURA CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 APPARECCHIATURA DI CONTROLLO | CONTROL BOX LANDIS LMO 44 65320024 65320024
13 FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR LANDIS 65320076 65320076
14 RELE TERMICO MOTOR THERMAL RELAY AEG 2,2-3,2A 65323122 65323122
15 TELERUTTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132 65323132
16 FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
17 SUPPORTO CASSETTA BOX SUPPORT 65320478 65320478
18 CASSETTA BOX 65320477 65320477
19 CAVO ACCENSIONE CABLE TC 65320940 65320940

TL 65320941 65320941
20 ELETTRODO ELECTRODES 65322165 65322165
21 TRASFORMATORE DI ACCENSIONE | IGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223 65323223
22 COMMUTATORE MANUAL / AUTOMATIC SELECTOR 65323067 65323067
23 INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064 65323064
24 PORTA FUSIBILE FUSE HOLDER Fusit FH-B528 65322181 65322181
25 LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
26 |ZOCCOLO RELE RELAY BASE FINDER 95.75 65323152 65323152
27  |RELE RELAY FINDER 40.50 65323142 65323142
28 VENTOLA FAN 250 x 50 65321778 -

250 x 84 - 65321777

29 CONVOGLIATORE AIR CONVEYOR 65320639 65320639
30 CASSETTO ASPIRAZIONE COVER AIR INLET 65324460 65324460
31 MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR SQN § 30.401A2700 65322892 65322892
32 ASTINA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65324510 65324511

TL 65324512
33 PORTA UGELLI NOZZLE HOLDER 65324514 65324514
34 CROCIERA SUPPORT DIFFUSER 65324515 65324515
35 DIFFUSORE DIFFUSER 65320768 65320779
36 BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320381 65320408

TL 65320409
37 GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC

TL
38 GUARNIZIONE ISOMART GASKET 65321115 65321116
39 VALVOLA OIL VALVE SIRAI'L159C3 65323739 65323739
40 BOBINA COIL SIRAI'L159C3 65323769 65323769
41 PERNO ROD 65321458 65321458
42 GIUNTO VENTOLA COUPLING (FAN) 65324516 65321785
43 GIUNTO GOMMA UNION 65321786 65321786
44 GIUNTO INTERMEDIO COUPLING 65321782 65321782
45 GIUNTO POMPA COUPLING (PUMP 65324165 65324165
46 SURPRESSORE FAN SCOOP 65320623 65324360
47 MANOMETRO MANOMETER CEWAL R1/4 D50-40BAR| 65324105 65324105
48  |PROTEZIONE PROTECTION 65324049 65324049
49 |LAMIERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324460 65324460

MD

50  [KIT MODULANTE IMODULATING KIT LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD

40
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MAIOR P 45 PR MAIOR P 60 PR
N° DESIGNATION DESCRIPCION code code
1 POMPE BOMBA SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950 65322950
2 BOBINE BOBINA SIRAI'L159C3 65323739 65323739
3 VANNE VALVULA SIRAI'L159C3 65323769 65323769
4 MAMELONS TUERCA TN 10x1200 65323188 65323188
5 FLEXIBLES LATIGUILLOS TN 10x1200 65323187 65323187
6 FILTRE FILTRO ART.70301-01P 65324051 65324051
7 COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052 65324052
8 HUBLOT VIDRIOSO 65320487 65320487
9 PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
10 MOTEUR MOTOR 550 W 65320488 -
740 W - 65322808

11 SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
12 COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LMO 44 65320024 65320024
13 CELLULE FOTORRESISTENCIA LANDIS 65320076 65320076
14 RELAIS THERMIQUE TERMICO AEG 2,2-3,2A 65323122 65323122
15 TELERUPTEUR TELERRUPTOR AEG LS05.10 65323132 65323132
16 FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
17 SUPPORT SOPORTE 65320478 65320478
18 CAUVERCLE CAJA DE PROTECCION 65320477 65320477
19 CABLE CABLE TC 65320940 65320940

TL 65320941 65320941
20 ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65322165 65322165
21 TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223 65323223
22 INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE | INTERRUPTOR DE ALTA/BAJA LLAMA 65323067 65323067
23 INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 653230064 65323064
24 PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE Fusit FH-B528 65322181 65322181
25 LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
26 |[SOCLE RELAIS BASE DEL RELE FINDER 95.75 65323152 65323152
27 |RELAIS RELE FINDER 40.50 65323142 65323142
28 TURBINE VENTILADOR 250 x 50 65321778 -

250 x 84 - 65321777

29 CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320639 65320639
30 BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324460 65324460
31 SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR SQN S 30.401A2700 65322892 65322892
32 SUPPORT TETE DE COMBUSTION SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC 65324510 65324511

TL 65324512
33 PORTE GICLEUR PORTAINYECTOR 65324514 65324514
34 SUPPORT PORTE GICLEUR SOPORTE PORTAINYECTOR 65324515 65324515
35 DEFLECTEUR DIFUSOR 65320768 65320779
36 GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320381 65320408

TL 65320409
37 TETE DE COMBUSTION GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC

TL
38 JOINT JUNTA 65321115 65321116
39 VANNE VALVULA SIRAI'L159C3 65323739 65323739
40 BOBINE BOBINA SIRAI'L159C3 65323769 65323769
41 ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65321458 65321458
42 JOINT DU VENTILATEUR ACOPLAMIENTO VENTILADOR 653245106 65321785
43 JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA 65321786 65321786
44 JOINT ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782 65321782
45 JOINT DE LA POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165 65324165
46 SURPRESSEUR SURPRESSORE 65320623 65324360
47 MANOMETER MANOMETERO CEWAL R1/4 D50-40BAR| 65324105 65324105
48  |PROTECTION PROTECCION 65324049 65324049
49  |FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324460 65324460
50  [KIT MODULANTE KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = TETE COURTE/ CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE/ CABEZA LARGA

41

EN

RU

m m



420010355000 Maior P 45/60/80/120 PR

FR

MAIOR P 45 PR MAIOR P 60 PR
N° | HAMEHOBAHWE code code
T HACOC SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950 65322950
2 KATYIIKA SIRATL159C3 65323739 65323739
3 KITATTAH SIRAT L159C3 65323769 65323769
4 HWITTTEJ 1B TN 10x1200 65323188 65323188
5 I'MIBKWE LLJTART A TN 10x1200 65323187 65323187
G OVITTETP ART.70301-01D 65324051 65324051
7 KPBILLKA 65324052 65324052
8 CTEKJIO 65320487 65320487
9 PAMKA CTEKJTA 65320488 65320488
10 | ABUTATE]Tb 550 W 65320488
740 W 65322808

11 | MOHTAXHAS TIITACTHA ATTTTAPATYPHI TANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJIBHAS ATTITAPATYPA TANDIS LMO 44 65320024 65320024
13~ | OOTOATINK TANDIS 65320076 65320076
14 | TEMNJIOBOE PEJIE AEG 2,2-3,2A 65323122 65323122
15 IMEPEKITFOSATE] b AEG LS05.10 65323132 65323132
16 | OUITETP TTOLABITEHUA TIOMEX 65323170 65323170
17 | MOHTAXHAA TITACTUHA THUTKA YTTPABJTEHWA 65320478 65320478
18 | TIEPEHSAS TTAHESTE LWTKA YITPABITEHUA 65320477 65320477
19 | TIPOBOL POXKUTA TC 65320940 65320940

TL 65320941 65320941
20 | QJIEKTPO[ 65322165 65322165
21 TPAHCOOPMATOP PO3SXUI'A COFI 1020 CM 65323223 65323223
22 [ TIEPEKITFOYATETTE CTYIMTEHEV MOLIHOCTH 65323067 65323067
23 PABOYMN BBIKITFOSATE] b cod.4010011509 65323064 65323064
24 I'HE3LO TIPELOXPARUTEITA Fusit FH-B528 65322181 65322181
25 | JTAMIOYKA EL/N-SCA Elettrospring 65322053 65322053
26 | MOHTAXHAS TIITACTVHA PEJTE FINDER 95.75 65323152 65323152
27 PEJIE FINDER FINDER 40.50 65323142 65323142
28 BEHTUJIATOP 250 x 50 65321778

250 x 84 65321777

29 BO3YXOBO/ 65320639 65320639
30 [KOXXYXBO3OYXOBOJIA 65324460 65324460
31 QJIEKTPOINPYBOL BO3LYLLHOW SACJIOHKHN SQN $30.401A2700 65322892 65322892
32 | PEFYITMPOBOYHBIW LLITOK TOJIOBKW TOPEJTKA TC 65324510 65324511

TL 65324512
33 | OEPXATEJIE ®OPCYHKNA 65324514 65324514
34 | SUPPORT DIFFUSER 65324515 65324515
35 | PACCEKATEJTb 65320768 65320779
36 | CTAKAH TC 65320381 65320408

TL 65320409
37 | TOJTOBKATOPEJTK B CEOPE TC

TL
38 | TTPOKJTAZIKA ISOMART 65321115 65321116
39 [ KTTATTAH SIRAT L159C3 65323739 65323739
40 [KATYIIKA SIRAT L159C3 65323769 65323769
41 [MAJTELL 65321458 65321458
42 MYOTA BEHTUITATOPA 65324516 65321785
43 MYOTA PESVHOBAA 65321786 65321786
44 [TPOMEXYTOYHAA MYDTA 65321782 65321782
45 | MYOTAHACOCA 65324165 65324165
46 | JEGJIEKTOP 65320623 65324360
47 | MANOMETERO CEWAL R1/4 D50-40BAR] 65324105 65324105
48 ITPELOXPAHEHWE 65324049 65324049
49 | SHEET CLOSING 65324460 65324460
50 IMOAYNALMOHHBIN PEFYNATOP LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = KOPOTKAS T'OJIOBKA

TL = ANIMHHASA TOJTOBKA
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RU

m m

MAIORP 80 PR MAIOR P 120 PR
N° DESCRIPTION DESCRIPTION code code
1 POMPA OIL PUMP SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950 -
SUNTEC AJ 7CC 1000 - 65322951
2 BOBINA COIL SIRAT'L159C3 65323769 65323769
3 VALVOLA OIL VALVE SIRAI'L159C3 65323739 65323739
4 NIPPLE NIPPLE TN 6X1500 65323194 -
TN 10x1200 - 65323188
5 FLESSIBILI HOSES TN 10x1200 65323187 -
TN 18X1500 - 65323182
6 FILTRO FILTER ART.70301-01P 65324051 -
ATT. 3/470104/03 - 65324806
7 COPERCHIO COVER 65324052 65324052
8 VETRINO GLASS 65320487 65320487
9 SUPPORTO VETRINO VIEWING WINDOW 65320488 65320488
10 MOTORE MOTOR 1100 W 65322799 -
2200 W - 65322841
11 Z0OCCOLO APPARECCHIATURA CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 APPARECCHIATURA DI CONTROLLO CONTROL BOX LANDIS LMO 44 65320024 65320024
13 FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR LANDIS 65320076 65320076
14 RELE’ TERMICO MOTOR THERMAL RELAY AEG 3-4,7A 65323116 -
AEG 4-6,3A - 65323117
15 TELERUTTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132 -
AEG LS4K.10 - 65323133
16 FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
17 SUPPORTO CASSETTA BOX SUPPORT 65320478 65320478
18 CASSETTA BOX 65320477 65320477
19 CAVO ACCENSIONE CABLE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
20 ELETTRODO ELECTRODES 65322165 65322165
21 TRASFORMATORE DI ACCENSIONE IGNITION TRANSFORMER COF11020 CM 65323223 65323223
22 COMMUTATORE MANUAL / AUTOMATIC SELECTOR 65323067 65323067
23 INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH cod.40100I1509 65323064 65323064
24 PORTA FUSIBILE FUSE HOLDER Fusit FH-B528 65322181 65322181
25 LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
26 ZOCCOLO RELE’ RELAY BASE FINDER 95.75 65323152 65323152
27 RELE RELAY FINDER 40.50 65323142 65323142
28 VENTOLA FAN 260 x 98 65321776 -
260 x 110 - 65321775
29 CONVOGLIATORE AIR CONVEYOR 65320639 65320639
30 CASSETTO ASPIRAZIONE COVER AIR INLET 65324460 65324460
31 MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR SQN S 30.401A2700 65320639 65320639
32 ASTINA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65324511 65324510
TL 65324513
33 PORTA UGELLI NOZZLE HOLDER 65324514 65324514
34 CROCIERA SUPPORT DIFFUSER 65324515 65324515
35 DIFFUSORE DIFFUSER 65320779 65320771
36 BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320408 65320404
TL 65320409 65320405
37 GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC
TL
38 GUARNIZIONE ISOMART GASKET 65321116 65321117
39 VALVOLA OIL VALVE SIRAT L159C3 65323739 65323739
40 BOBINA COIL SIRAT'L159C3 65323769 65323769
41 PERNO ROD 65321458 65321458
42 GIUNTO VENTOLA COUPLING (FAN 65321785 65321785
43 GIUNTO GOMMA UNION 65321786 65321786
44 GIUNTO INTERMEDIO COUPLING 65321782 65321782
45 GIUNTO POMPA COUPLING (PUMP 65324165 65324165
46 SURPRESSORE FAN SCOOP 65324360 65320623
47 MANOMETRO MANOMETER CEWAL R1/4 D50-40 BA R 65324105 65324105
48 ROTEZIONE PROTECTION 65324049 65324049
49 IERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324460 65324460
MD
50 KIT MODULANTE IMODULATING KIT LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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N° | DESIGNATION DESCRIPCION code code
T POMPE BOMBA SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950 B
SUNTEC AJ 7CC 1000 B 65322951
2 BOBINE BOBINA SIRAT L159C3 65323769 65323769
3 VANNE VALVULA SIRAT L159C3 65323739 65323739
Z MAMELONS TUERCA TN 6X1500 65323194 B
TN 10x1200 B 65323188
5 FLEXIBLES TATIGUILLOS TN 10x1200-TN 14X1200 65323187 -
TN 18X1500 B 65323182
G FILTRE FILTRO ART.70301-01D 65324051 B
ATT. 374 70207 B 65324806
7 COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052 65324052
g HUBLOT VIDRIOSO 65320487 65320487
9 PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
0 | MOTEUR MOTOR 1100 W 65322799 B
2200 W B 65322841
T | SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO TANDIS 65320092 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA TANDIS LMO 44 65320024 65320024
13 | CELLULE FOTORRESISTENCIA TANDIS 65320076 65320076
T2 | RELAIS THERMIQUE TERMICO AEG 3-4,/A 65323116 B
ALG 4-6,3A B 65323117
15 | TELERUPTEUR TELERRUPTOR AEG 1505.10 65323132 B
AEG LS4K 10 B 65323133
16 | FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
17| SUPPORT SOPORTE 65320478 65320478
T8 | CAUVERCLE CAJA DE PROTECCION 65320477 65320477
19 | CABLE CABLE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
20 | ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65322165 65322165
21 | IRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223 65323223
22 | INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE| INTERRUPTOR DE ALTA/BAJA LLAMA 65323067 65323067
23 | INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR DE LINEA c0d 4010011509 65323064 65323064
24 | PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE TFusit FH-B528 65322181 65322181
25 | LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
26 |SOCLE RELATS BASE DEL RELE FINDER 95.75 65323152 65323152
27 |RELAIS RELE FINDER 40.50 65323142 65323142
28 | TURBINE VENTILADOR 260 x 98 65321776 B
260 x 110 B 65321775
29 | CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320639 65320639
30 | BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324460 65324460
31 | SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR SQN S 30.401A2700 65320639 65320639
32 | SUPPORT TETE DE COMBUSTION SUPPORT TETE DE COMBUSTION TC 65324511 65324510
TL 65324513
33 | PORTE GICLEUR PORTAINYECTOR 65324514 65324514
34 | SUPPORT PORTE GICLEUR SOPORTE PORTAINYECTOR 65324515 65324515
35 | DEFLECTEUR DIFUSOR 65320779 65320771
36 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320408 65320404
T 65320400 65320405
37 | TETE DE COMBUSTION GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TL
38 |JOINT JONTA 65321116 65321117
39 | VANNE VALVULA SIRAT L159C3 65323739 65323739
70 | BOBINE BOBINA SIRAT L159C3 65323769 65323769
71| ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65321458 65321458
72 | JOINT DU VENTILATEUR ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785 65321785
43 | JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA 65321786 65321786
7%z | JOINT ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782 65321782
75 | JOINT DE LA POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165 65324165
76| SURPRESSEUR SURPRESSORE 65324360 65320623
47 | MANOMETER MANOMETERO CEWAL R1/4 D50-40 BA R 65324105 65324105
48 ROTECTION PROTECCION 65324049 65324049
79 |FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324460 65324460
50 IT MODULANTE F<IT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = TETE COURTE/ CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE/ CABEZA LARGA
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MATOR P 80 PR MAIOR P 120 PR
N° HAMEHOBAHWE code code
T HACOC SUNTEC AJ 6CC 1000 65322950
SUNTEC AJ 7CC 1000 65322951
2 KATYLLIKA SIRAT L159C3 65323769 65323769
3 SIRAT L159C3 65323739 65323739
4 KITATTAH TN 6X1500 65323194
HUTTTESTB TN 10x1200 65323188
5 ['MIBKWE LWJTARTW TN 10x1200-TN 14X1200 65323187
TN 18X1500 65323182
G OUITBTP ART.70301-01P 65324051 .
ATT. 3/4 70207 - 65324806
7 KPBILLIKA 65324052 65324052
8 GTEKJIO 65320487 65320487
9 PAMKA CTEKJIA 65320488 65320488
10 LBWTATEJTb 1100 W 65322799 —
2200 W 65322841
11 MOHRTAXHAA TJTACTVIHA ATTTAPATYPol TANDIS 65320092 65320092
12 KOHTPOJIbHASA ATTTTAPATYPA LANDIS LMO 44 65320024 65320024
13 OOTOLATHNK TANDIS 65320076 65320076
14 TEINJIOBOE PEJIE AEG 3-4,7A 65323116
AEG 4-6,3A 65323117
15 [TEPEKTTFOHATETTE AEG LS05.10 65323132
AEG LS4K.10 65323133
16 OWJIBTP TIOLABJTERWA TTIOMEX 65323170 65323170
17 MOHTAXHAA TITACTVHA TLWTKA YITPABJTERUA 65320478 65320478
18 TMEPEORSAA TTARETTE [HWTKA YITPABITEHWSA 65320477 65320477
19 [TPOBOL] PO3XWT'A TC 65320940 65320940
TC 65320942 65320942
20 OJIEKTPO 65322165 65322165
21 TPAHCOOPMATOP PO3XUI'A COFI 1020 CM 65323223 65323223
22 [TEPEKJTFOHATEJTE CTYIEHEW MOLLHOCTW 65323067 65323067
23 PABOYVMN BbIKITKOSATE] b c0d.4010011509 65323064 65323064
24 'HESLO TIPELOXPAHUTETA Fusit FH-B528 65322181 65322181
25 JIAMITOHKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
26 | MOHTAXXHAS TIJTACTUHA PEJIE FINDER 95.75 65323152 65323152
27 | PEJIE FINDER FINDER 40.50 65323142 65323142
28 BEHTUJTATOP 260 x 98 65321776
260 x 110 65321775
29 BOSLYXOBO/ 65320639 65320639
30 KOXYX BO3IYXOBOLA 65324460 65324460
31 OJIEKTPOIMPUBOL BOSAYLLIHOW 3ACIIOHKIA SQN S 30.401A2700 65320639 65320639
32 PEIYITMPOBOYHBIN LLITOK TOJIOBKU TOPEJTKA TC 65324511 65324510
TC 65324513
33 HEPXXATEJTE OOPCYHKU 65324514 65324514
34 SUPPORT PORTE GICLEUR 65324515 65324515
35 PACCEKATE]Tb 65320779 65320771
36 CTAKAH TC 65320408 65320404
TL 65320409 65320405
37 ['OJIOBKA TOPEJIKW B CBOPE TC
TL
38 ITPOKJTALIKA ISOMART 65321116 65321117
39 KITATTAH SIRAT L159C3 65323739 65323739
40 KATYIIKA SIRATL159C3 65323769 65323769
41 TTAJTEL 65321458 65321458
42 MYOTA BERTUITATOPA 65321785 65321785
43 MYO®TA PESMHOBAA 65321786 65321786
44 ITPOMEXYTOYHAAH MYDTA 65321782 65321782
45 MY®OTA HACOCA 65324165 65324165
40 LHEOJIEKTOP 65324360 65320623
47 MANOMETERO CEWAL R1/4 D50-40 BA R] 65324105 65324105
48 [TPELOXPAHEHVE 65324049 65324049
49 SHEET CLOSING 65324460 65324460
50 [MOLYJIAUMOHHBIV PEFYITATOP LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = KOPOTKASA FOJTIOBKA

TL = [JIMHHAS FONOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUA AH0ObIE HEODXOOUMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



